

# 178人从摔倒老人的身上跨过

## 好在有一位女子选择守护老人，监控记录下冷漠和温暖交织的一幕

老人突然摔倒，躺在地上，是上前施救，还是跨过老人身体离开？4月5日，这一幕发生在长春市一市场里，178人冷漠地跨过老人身体离开，而一名白衣女子留下来，守在老人身旁不断安慰，直到120急救人员赶到……整个过程只有短短12分钟，监控录像记录下了这冷漠和温暖交织的一幕。



监控显示，许多路人冷漠地跨过老人身体

### 买菜老人突然摔倒

5日9时29分，长春市大马路与东三道街交会处财神大厦2楼蔬菜水果批发市场内人头攒动。一名身穿藏蓝色棉大衣，手拄拐杖的老人在坡道处一个蔬菜摊位前买了一把葱。商户找钱时，老人一手拄着拐杖，另一只手不断擦拭着额头上的汗水。揣好找回的零钱后，老人却没有去拿葱，而是站在原地，身体一阵摇晃。

9时31分，老人身体突然直挺挺地向后倒下，头部重重地撞在后面摊位的铁皮上。

见到这一幕，过往市民吓了一跳。人们向后退了退，望着躺在地上的老人有些不知所措，有商户拨打了120急救电话。9时32分，一名男子手提着购物袋，一边张望着躺在地上的老人，一边快速从老人腿部跨了过去。围观的市民迟疑了一阵后，纷纷效仿，排着队从老人身上迅速跨过去，离开。

### 白衣女子守护老人

9时35分，一名戴眼镜，手提棕色挎包，身穿白色上衣，穿着黑色矮腰皮靴的女子向坡道走来，发现地上躺着的老人后，她迟疑了一下，随后从老人腿部迈过，走到老人面前，俯下身子，查看老人的情况，并向老人问着什么。随后，她在坡道旁的缓台上拿来一个纸壳，用手折一下后蹲在老人身边，将纸壳放在老人头部附近，与老人说着什么。老人的头部向纸壳方向挪动了一下，她立即将纸壳垫在了老人头底下。

见到白衣女子蹲在老人身边，过往市民有的停住脚步，询问着情况。但随即还是匆匆地从老人身上跨过去。围观和过往的人越来越多，为了避免给老人造成伤害，女子起身组织过往行人小心通行，并用手拦在老人腿部以上位置，让人们从老人腿部以下位置跨过去，并提醒众人小心，别踩到老人。

### 共178人跨过老人

9时44分，120急救人员赶到现场，白衣女子蹲在老人身边，询问老人目前的状况，并与急救人员交流着。

9时45分，老人被抬上担架，白衣女子在一旁小心翼翼地帮忙搀扶。随后，老人被送往医院救治。见到老人离开，白衣女子拿起购买的物品也离开了。

整个过程中，共有178人从老人身上跨过，只有白衣女子一人帮忙看护老人。

4月6日，记者来到救治老人的长春市人民医院。急诊室一名医护人员表示，老人今年70岁，于5日10时20分被送到医院，当时老人处于意识不清醒状态。经检查，老人是突发脑梗塞晕倒的，在输液后，12时，许老人意识清醒后独自离开了。

178:1，这个数字显然有些令人难堪，但幸好还有个“1”，否则这个比例将毫无意义。这个“1”就是一股正能量，是需要我们传递的意义。据《新文化报》

### 瑞士雀巢集团 承诺为美素奶粉退换货

据新华社电 针对旗下天赋美素(“美素丽儿”)奶粉近期发生的“造假”事件，瑞士雀巢集团表示将依法为其盒装产品进行退换货处理。

雀巢集团在发给记者的声明中称，对于购买了盒装产品的消费者，如果仍觉得担心，雀巢集团已责令一级经销商尽快依据中国法律法规，为盒装产品进行退换货处理或者更换为罐装产品。雀巢集团同时向受此困扰的中国消费者致歉，并表示将提升对供应链的全程监督。

### 在长沙街头猥亵女子 沙特男子被刑事拘留

据中新社电 长沙警方7日透露，因涉嫌在长沙街头强制猥亵中国妇女，22岁的沙特阿拉伯国籍男子 ALSUBAIE 已被刑拘。

警方查明，该男子 ALSUBAIE，22岁，沙特阿拉伯国籍，为长沙河西某大学语言进修生。据 ALSUBAIE 交代，其于4月4日凌晨曾饮酒。早上6时许，其在解放西路某餐厅内见到女子小云(化名，38岁，长沙人)后，在餐厅内及餐厅门口道路旁对其实施强制猥亵行为，被群众发现后制止并报警。

经审查，ALSUBAIE 对自己的犯罪行为供认不讳。目前，该男子因涉嫌强制猥亵妇女被警方刑事拘留，案件正在进一步审理中。

### 武汉19死升降机事故 被认定系多环节违规

据新华社电 湖北省政府日前批复武汉市东湖生态旅游风景区“9·13”重大建筑施工事故调查报告，认定这一事故为生产安全责任事故。

调查显示，造成这起事故的直接原因是施工升降机导轨两个标准节连接处的4个连接螺栓中右侧2个受力螺栓的螺母脱落，无法受力，造成吊笼倾翻。现场负责人易少锋及大部分安全员不具备岗位执业资格；项目系在无《建设工程规划许可证》《建筑工程施工许可证》和《开工通知书》等情况下违规施工；施工升降机加节未依照《武汉市建筑起重机械备案登记与监督管理实施办法》进行申报和验收，擅自使用；购买并使用伪造的施工升降机“建筑施工特种作业操作资格证”。

2012年9月13日，武汉东湖生态旅游风景区东湖景区C区7-1号楼建筑工地，发生一起施工升降机坠落造成19人死亡的重大建筑施工事故，直接经济损失约1800万元。

# 河南5官员考察归来遇车祸身亡

## 另有一名司机死亡，同行的一名县国土局官员受伤

星报综合报道 4月7日，河南陕县政协主席李会斌，县委常委、政法委书记曹冠军，副县长伍春生，住房和城乡建设局局长张中平，旅游局局长杨秀琴，司机潘伟峰等6人在河南新密市密州大道与嵩山大道交叉路口西500米处发生车祸，不幸殉职。

记者从三门峡市宣传部获悉，4月4日，为考察研究三门峡春天置业有限公司投资10亿元的“印象黄河”项目，陕县考察组一行七人前往福建武夷山考察“印象大红袍”项目。4月6日考察结束返回至新郑机场。4月7日0点40分，在河南新密市密州大道与嵩山大道

叉路口西500米处发生车祸，6人不幸殉职。同行的县国土资源局纪检组长水铁军受伤，正在当地医院接受治疗。

记者从新密市警方获悉，车祸为该行6人乘坐的车辆拐弯时，被一辆大货车撞翻。初步分析为6人乘坐车辆拐弯进加油站加油，具体情况正在调查中。

2013年合肥“两会”今日开启大幕  
贵阳未来一周  
晴间多云  
郑州“房珠”一家被曝有29套房

## 做新闻背后的新闻

市场星报

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807  
订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb  
安徽财经网: www.ahcaijing.com